



25 января в день святой Татьяны традиционно отмечается праздник всех студентов. Не остались в стороне от столь знаменательной даты и стироловцы. В концерне сейчас работает много молодых специалистов, которые учатся заочно. Кроме того, есть и те, кто получает второе высшее образование. Поэтому день настоящих и бывших студентов горловские химики решили отметить с размахом. Кстати, с инициативой подготовить праздник специально для молодежи выступил профком концерна.

Недели репетиций пролетели быстро. Был написан сценарий, подготовлены костюмы, снят игровой фильм и вот, 25 января вечером в КСКЦ собрались самые весёлые, инициативные и талантливые стироловцы. Атмосфера празднования была на редкость дружелюбной. В зале царили смех и веселье. Каждый из приглашенных должен был подготовить прибаутку, частушку или забавную миниатюру. В награду гость получал местную валюту - 100 «стирлингов», - которые можно было потратить во время шуточного аукциона.

Всем собравшимся был показан настоящий концерт, состоящий из театрализованных юморесок, выступлений танцевальных коллективов КСКЦ, частушек и стихов. Все присутствующие в зале Татьяны получили сувениры от профсоюзного комитета концерна.



День настоящих и бывших студентов горловские химики отметили с размахом

Горловский Медиа Портал
26.01.12 18:00



Благодаря усилиям организаторов мероприятие прошло на высшем уровне. Все участники были довольны и отметили, что это было действительно интересное и запоминающееся событие.



После завершения мероприятия все участники были довольны и отметили, что это было действительно интересное и запоминающееся событие.